
三輪みどり山球場1.施設管理状況報告
　⑤利用者アンケート実施報告
【2024年10月16日～31日実施分】

①ご自身のことについて教えてください。
●性　別

回答数 割合

男　性 49 86.0%

女　性 0 0.0%

未記入 8 14.0%

小計 57 100.0%

●年　齢

回答数 割合

10代 0 0.0%

20代 13 22.8%

30代 10 17.5%

40代 11 19.3%

50代 10 17.5%

60代 10 17.5%

70代 3 5.3%

80歳以上 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%

●お住まい

回答数 割合

町田市内 26 45.6%

町田市外 31 54.4%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%

●ご職業

回答数 割合

会社員 46 80.7%

自営業 2 3.5%

主  婦 0 0.0%

パート・アルバイト 1 1.8%

学  生 4 7.0%

その他 2 3.5%

未記入 2 3.5%

小計 57 100.0%
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三輪みどり山球場1.施設管理状況報告
　⑤利用者アンケート実施報告
【2024年10月16日～31日実施分】

●利用頻度

回答数 割合

ほぼ毎日 0 0.0%

週1回 2 3.5%

週2～3回 0 0.0%

月2～3回 20 35.1%

年に数回 35 61.4%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%

●ご利用年数

回答数 割合

半年未満 4 7.0%

1年未満 7 12.3%

1～3年 8 14.0%

3～5年 1 1.8%

5年以上 24 42.1%

未記入 13 22.8%

小計 57 100.0%

②当施設を利用されている理由を教えてください。　(複数回答可)
回答数 割合

家や会社から近い 30 31.6%

目的のプログラムがある 8 8.4%

設備が充実している 12 12.6%

施設がきれい 9 9.5%

スタッフの対応が良い 10 10.5%

友人・知人に誘われて 14 14.7%

利用料金が安い 9 9.5%

その他 3 3.2%

小計 95 100.0%
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三輪みどり山球場1.施設管理状況報告
　⑤利用者アンケート実施報告
【2024年10月16日～31日実施分】

③施設（館内全体）についてどのように感じますか？
・利用料金

回答数 割合

満足 34 59.6%

やや満足 19 33.3%

やや不満 2 3.5%

不満 2 3.5%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%

・施設設備

回答数 割合

満足 30 52.6%

やや満足 23 40.4%

やや不満 4 7.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%

・清掃

回答数 割合

満足 33 57.9%

やや満足 23 40.4%

やや不満 1 1.8%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%

・あいさつ

回答数 割合

満足 47 82.5%

やや満足 10 17.5%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%

・身だしなみ

回答数 割合

満足 43 75.4%

やや満足 14 24.6%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%
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三輪みどり山球場1.施設管理状況報告
　⑤利用者アンケート実施報告
【2024年10月16日～31日実施分】

・言葉遣いについて

回答数 割合

満足 41 71.9%

やや満足 15 26.3%

やや不満 1 1.8%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 57 100.0%

満足

71.9%

やや満足

26.3%

やや不満

1.8%

不満

0.0%

未記入

0.0%



三輪みどり山球場1.施設管理状況報告
　⑤利用者アンケート実施報告
【2025年3月10日～23日実施分】

①ご自身のことについて教えてください。
●性　別

回答数 割合

男　性 58 90.6%

女　性 2 3.1%

未記入 4 6.3%

小計 64 100.0%

●年　齢

回答数 割合

10代 0 0.0%

20代 2 3.1%

30代 14 21.9%

40代 6 9.4%

50代 14 21.9%

60代 18 28.1%

70代 9 14.1%

80歳以上 0 0.0%

未記入 1 1.6%

小計 64 100.0%

●お住まい

回答数 割合

町田市内 32 50.0%

町田市外 27 42.2%

未記入 5 7.8%

小計 64 100.0%

●ご職業

回答数 割合

会社員 50 78.1%

自営業 5 7.8%

主  婦 1 1.6%

パート・アルバイト 2 3.1%

学  生 1 1.6%

その他 5 7.8%

未記入 0 0.0%

小計 64 100.0%
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三輪みどり山球場1.施設管理状況報告
　⑤利用者アンケート実施報告
【2025年3月10日～23日実施分】

●利用頻度

回答数 割合

ほぼ毎日 0 0.0%

週1回 5 7.8%

週2～3回 1 1.6%

月2～3回 32 50.0%

年に数回 25 39.1%

未記入 1 1.6%

小計 64 100.0%

●ご利用年数

回答数 割合

半年未満 6 9.4%

1年未満 3 4.7%

1～3年 11 17.2%

3～5年 4 6.3%

5年以上 29 45.3%

未記入 11 17.2%

小計 64 100.0%

②当施設を利用されている理由を教えてください。　(複数回答可)
回答数 割合

家や会社から近い 29 27.4%

目的のプログラムがある 5 4.7%

設備が充実している 13 12.3%

施設がきれい 12 11.3%

スタッフの対応が良い 15 14.2%

友人・知人に誘われて 16 15.1%

利用料金が安い 14 13.2%

その他 2 1.9%

小計 106 100.0%
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三輪みどり山球場1.施設管理状況報告
　⑤利用者アンケート実施報告
【2025年3月10日～23日実施分】

③施設（館内全体）についてどのように感じますか？
・利用料金

回答数 割合

満足 45 70.3%

やや満足 12 18.8%

やや不満 4 6.3%

不満 3 4.7%

未記入 0 0.0%

小計 64 100.0%

・施設設備

回答数 割合

満足 41 64.1%

やや満足 18 28.1%

やや不満 5 7.8%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 64 100.0%

・清掃

回答数 割合

満足 48 75.0%

やや満足 15 23.4%

やや不満 1 1.6%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 64 100.0%

・あいさつ

回答数 割合

満足 53 82.8%

やや満足 11 17.2%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 64 100.0%

・身だしなみ

回答数 割合

満足 52 81.3%

やや満足 12 18.8%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 64 100.0%
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三輪みどり山球場1.施設管理状況報告
　⑤利用者アンケート実施報告
【2025年3月10日～23日実施分】

・言葉遣いについて

回答数 割合

満足 53 82.8%

やや満足 10 15.6%

やや不満 1 1.6%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

小計 64 100.0%
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三輪みどり山球場
1.施設管理状況報告

　⑤利用者アンケート実施報告

【2024年10月16日～10月31日実施分】

●ご意見、ご要望

【球場】

【その他】

グラウンド整備が良い

グラウンドが使いやすい

時計を直してほしい

ふるさと納税するのでグラウンド使用権を欲しい



三輪みどり山球場
1.施設管理状況報告

　⑤利用者アンケート実施報告

【2025年3月10日～3月23日実施分】

●ご意見、ご要望

【球場】

【その他】

ふるさと納税するのでグラウンド使用権を欲しい

ピッチングマシン最高！

ナイター料金を安くしてほしい

水はけが悪い

外野芝がきれいで使いやすい



利 用 者 ア ン ケ ― ト 

 
 

 

 

①  ご自身のことについて教えてください。 

 ・性  別 １． 男性 ２． 女性 ３． その他   

 ・年  齢 １． ～10歳 ２． 10代 ３． 20代 ４． 30代 ５． 40代 

 ６． 50代 ７． 60代 ８． 70代 ９． 80歳～  

 ・お住まい    １． 町田市内(地区         ※例：成瀬)   

 ２． 町田市外(地区         ※例：長津田)  

 ・ご 職 業 １． 会社員 ２． 自営業 ３． 主婦・主夫 ４． アルバイト ５． パート 

 ６． 学生 7. その他    

 ・利用頻度 1. ほぼ毎日 2. 週に 1回 3.週に 2～3回 4.月に 2～3回 5. 年に数回 

・利用年数 1. 半年未満 2. 1年未満 3. 1～3年 4. 3～5年 5. 5年以上 

② 当施設を利用されている理由を教えてください。（複数回答可） 

１． 家や会社から近い ２． 目的のプログラムがある ３． 設備が充実している 

４． 施設がきれい ５． スタッフの対応が良い ６． 友人・知人に誘われて 

７． 利用料金が安い ８． その他（                ） 

③ 施設（館内全体）についてどのように感じますか？  

・利用料金 １ ． 満足 ２． やや満足 ３． やや不満 ４．不満 

・施設設備 １ ． 満足 ２． やや満足 ３． やや不満 ４．不満 

・清掃 １ ． 満足 ２． やや満足 ３． やや不満 ４．不満 

・スタッフの印象について 

・あいさつ １ ． 満足 ２． やや満足 ３． やや不満 ４．不満 

・身だしなみ １ ． 満足 ２． やや満足 ３． やや不満 ４．不満 

・言葉使い １ ． 満足 ２． やや満足 ３． やや不満 ４．不満 

 

 

日頃より当施設をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。 

今後もより一層安全に、そして気持よく利用していただけるよう、利用者の皆様にアンケート調査を 

実施しております。お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、ご協力をお願い申し上げます。 

～ご協力いただき誠にありがとうございました～ 
三輪みどり山球場 指定管理者：スポーツ町田共同事業体 

三輪みどり山球場 

三輪みどり山球場 

各項目の該当する数字に〇をしてください 

その他ご意見がありましたらご記入ください。 
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